





Erratum to: Virucidal Efficacy of Different Oral Rinses Against Severe Acute Respiratory Syndrome Coronavirus 2

Toni Luise Meister, ¹ Yannick Brüggemann, ¹ Daniel Todt, ^{1,2} Carina Conzelmann, ³ Janis A. Müller, ³ Rüdiger Groß, ³ Jan Münch, ³ Adalbert Krawczyk, ^{4,5} Jörg Steinmann, ^{6,7} Jochen Steinmann, ⁸ Stephanie Pfaender, ¹ and Eike Steinmann

¹Department for Molecular and Medical Virology, Ruhr University Bochum, Bochum, Germany, ²European Virus Bioinformatics Center, Jena, Germany, ³Institute of Molecular Virology, Ulm University Medical Center, Ulm, Germany, ⁴Department of Infectious Diseases, West German Centre of Infectious Diseases, Universitätsmedizin Essen, University Duisburg-Essen, Essen, Germany, ⁵Institute for Virology, University Hospital Essen, University of Duisburg-Essen, Essen, Germany, ⁶Institute of Clinical Hygiene, Medical Microbiology and Infectiology, General Hospital Nürnberg, Paracelsus Medical University, Nuremberg, Germany, ⁷Institute of Medical Microbiology, University Hospital of Essen, Essen, Germany, and ⁸Dr. Brill + Partner GmbH Institute for Hygiene and Microbiology, Bremen, Germany

In "Virucidal Efficacy of Different Oral Rinses Against Severe Acute Respiratory Syndrome Coronavirus 2" by Meister et al. [*J Infect Dis*, doi:10.1093/infdis/jiaa471], the Product Name for Product E in Table 1 was incorrectly given as 'Iso-betadine

mouthwash 0%' and should have been 'Iso-betadine mouthwash 1.0%'. This has been corrected in the proof, and the publisher regrets this error.